	
	



Cho trạng thái 1, tìm trạng thái 2
Câu 1. Xét một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(2πt + 
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) (cm). Kể từ thời điểm t = 0 thì ở thời điểm t = 2,5(s), chất điểm 

A. qua li độ x = ‒2(cm) và đang chuyển động chậm dần theo chiều âm 

B. qua li độ x = ‒2(cm) và đang chuyển động nhanh dần theo chiều dương

C. qua li độ x = 2(cm) và đang chuyển động chậm dần theo chiều âm

D. qua li độ x = 2(cm) và đang chuyển động nhanh dần theo chiều dương

Câu 2. Chất điểm dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với phương trình: x = Acos(ωt - π/2). Thời gian chất điểm đi từ vị trí thấp nhất đến vị trí cao nhất là 0,5 s. Sau khoảng thời gian t = 0,75 s kể từ lúc bắt đầu dao động chất điểm đang ở vị trí có li độ: 

A. x = 0
B. x = +A
C. x = -A
D. x = + A/2

Câu 3. Vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox, với chu kì 2s, với biên độ A. Sau khi dao động được 4,25s vật ở vị trí cân bằng theo chiều dương. Tại thời điểm ban đầu vật đi theo chiều 

A. dương qua vị trí có li độ 
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B. âm qua vị trí có li độ + 
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C. dương qua vị trí có li độ A/2
D. âm qua vị trí có li độ A/2

Câu 4. Vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox (với O là vị trí cân bằng), với chu kì 2s, với biên độ A. Sau khi dao động được 4,25s vật ở li độ cực tiểu. Tại thời điểm ban đầu vật đi theo chiều 

A. dương qua vị trí có li độ 
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B. âm qua vị trí có li độ – 
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C. dương qua vị trí có li độ A/2
D. âm qua vị trí có li độ A/2

Câu 5. Vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox (với O là vị trí cân bằng), với chu kì 2s, với biên độ A. Sau khi dao động được 2,5s vật ở li độ cực đại. Tại thời điểm ban đầu vật đi theo chiều 

A. dương qua vị trí cân bằng
B. âm qua vị trí cân bằng

C. dương qua vị trí có li độ –A/2
D. âm qua vị trí có li độ A/2

Câu 6. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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. Tại thời điểm t vật có li độ x = 2,5 cm và đang tăng, sau đó 11/6 (s) thì vật có li độ bao nhiêu? 

A. -2,97 cm
B. 5,55 cm
C. -5 cm
D. 7 cm

Câu 7. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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. Tại thời điểm t, vật có li độ x = –2 cm và đang chuyển động nhanh dần, sau đó 3/8 (s) thì vật có li độ 

A. 5 cm
B. 3,86 cm
C. 3.56 cm
D. 4.5 cm

Câu 8. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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 ( t đo bằng giây). Biết ở thời điểm t0 vật chuyển động theo chiều dương qua li độ x = 4cm. Sau thời điểm đó 
[image: image9.wmf]1
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 thì vật có li độ 

A. x = 
[image: image10.wmf]43

 cm và chuyển động theo chiều dương.

B. x = 0 cm và chuyển động theo chiều âm.

C. x = 0 cm và chuyển động theo chiều dương.

D. x = 
[image: image11.wmf]43

 cm và chuyển động theo chiều âm.

Câu 9. Một vật dao động điều hòa có tần số 2Hz,  biên độ 4cm.  Ở một thời điểm nào đó vật chuyển động theo chiều âm qua vị trí có li độ 2cm thì sau thời điểm đó 
[image: image12.wmf]1
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vật chuyển động theo 

A. chiều âm qua vị trí có li độ 
[image: image13.wmf]23
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 cm.
B. chiều âm qua vị trí cân bằng.

C. chiều dương qua vị trí có li độ _2 cm.
D. chiều âm qua vị trí có li độ _2 cm.

Câu 10. Chất điểm chuyển động trên đường thẳng Ox. Phương trình chuyển động của chất điểm là 
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 ( t: tính bằng giây). Vào thời điểm t1 vật đi qua vị trí có tọa độ 5 cm và theo chiều âm của trục tọa độ thì đến thời điểm 
[image: image15.wmf]21
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 thì vật sẽ có li độ x2 là: 

A. _5 cm.
B. 10 cm.
C. 0.
D. 
[image: image16.wmf]53

 cm.

Câu 11. Một vật dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình x = 20sin2πt (cm). Vào một thời điểm nào đó vật có li độ là 5 cm thì li độ vào thời điểm ngay sau đó 
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 là: 

A. 17,2 cm hoặc 7 cm.

B. _10,2 cm hoặc 14,4 cm.

C. 7 cm hoặc _10,2 cm.

D. 17,2 cm hoặc _10,2 cm.

Câu 12. Một chất điểm dao động điều hòa dọc theo trục Ox, xung quanh vị trí cân bằng O với chu kì 1s. Tại thời điểm t = 0s chất điểm ở li độ x = 2cm và đang chuyển động ra xa vị trí cân bằng. Tại thời điểm t = 2,5s chất điểm ở li độ 

A. x = _2cm và đang hướng ra xa vị trí cân bằng.

B. x = +2cm  và đang hướng ra xa vị trí cân bằng.

C. x = 2cm  và đang hướng về vị trí cân bằng.

D. x = _2cm và đang hướng về vị trí cân bằng.

Câu 13. Một dao động điều hòa có phương trình 
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. Biết tại thời điểm t1(s) li độ x = 4cm. Tại thời điểm t1 + 3(s) có li độ là 

A. +4 cm.
B. _4,8 cm.
C. _4 cm.
D. +3,2 cm.

Câu 14. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox (với O là vị trí cân bằng), với chu kỳ 1,5 s với biên độ A. Sau khi dao động được 3,5 s vật ở li độ cực đại. Tại thời điểm ban đầu vật đi theo chiều: 

A. dương qua vị trí cân bằng.
B. âm qua vị trí cân bằng.

C. dương qua vị trí có li độ _A/2 .
D. âm qua vị trí có li độ A/2 .

Câu 15. Con lắc dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình x = 5cos(4πt - π/3) cm. Tại thời điểm t1, vật có li độ x = 
[image: image19.wmf]2,52

 cm và đang giảm. Li độ của vật sau thời điểm đó 7/48 s là 

A. x = 
[image: image20.wmf]2,52
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 cm.
B. x = 2,5 cm.
C. x = -2,5 cm.
D. x = 
[image: image21.wmf]2,53
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 cm.

Câu 16. Vật dao động điều hòa theo phương trình: x = 10cos(4πt + 0,125π) cm. Biết li độ của vật ở thời điểm t1 là – 6 cm và đang đi theo chiều dương. Tìm li độ của vật ở thời điểm t2 = t1 + 0,125s. 

A. 5cm.
B. 8cm.
C. – 8 cm.
D. – 5 cm.

Câu 17. Một vật dao động điều hòa với tần số 20 Hz. Tại thời điểm t1, vật có li độ 2 cm. Tại thời điểm t2 = t1 + 0,025 s vật có li độ 

A. 2 cm.
B. 3 cm.
C. – 2 cm.
D. – 3 cm.

Câu 18. Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương trình x = 6cos(5πt + π/6) ( x tính bằng cm, tính bằng s). Thời điểm t1 vật nặng có li độ 
[image: image22.wmf]33

 cm và đang tăng. Li độ tại thời điểm (t1 + 0,2) (s) là: 

A. 
[image: image23.wmf]32

cm.
B. 
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 cm.
C. 3 cm.
D. 6 cm.

Câu 19. Cho một vật dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(2πt + π/6) (cm). Tại thời điểm t, vật có li độ 
[image: image25.wmf]23

 cm và đang giảm. Li độ của vật sau thời điểm đó 5/4 s là 

A. 
[image: image26.wmf]22

 cm.
B. -2 cm.
C. 2 cm.
D. 
[image: image27.wmf]23

-

 cm

Câu 20. Cho một vật dao động điều hòa với phương trình x = 2cos(4πt + π/3) (cm). Tại thời điểm t, vật có li độ 
[image: image28.wmf]2
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 cm và đang chuyển động nhanh dần. Li độ của vật sau thời điểm đó 3/16 s là 

A. 1 cm.
B. 
[image: image29.wmf]3

 cm.
C. 2 cm.
D. -1 cm.

Câu 21. Vật dao động điều hoà theo phương trình 
[image: image30.wmf]3
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 (x:cm; t:s). Biết li độ dao động của vật tại thời điểm t là -6cm. Li độ của vật tại thời điểm t’ = (t +0,125)(s) là: 

A. 
[image: image31.wmf]8

±

cm
B.  
[image: image32.wmf]6

±

cm
C. 8cm
D. 
[image: image33.wmf]82

±

 cm

Câu 22. Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình 
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 cm. Tại thời điểm t vật có li độ là x = 8 cm. Hỏi sau đó 0,25 s thì li độ của vật có thể là 

A. x = 8 cm
B. x = 6 cm
C. x = –10 cm
D. x = –8 cm

Câu 23. Một vật nhỏ thực hiện một dao động điều hòa x = 4cos4πt(cm). Tại một thời điểm t1 nào đó vật có li độ x = 
[image: image35.wmf]23

 cm và đang chuyển động cùng chiều dương. Sau thời gian t2 =
[image: image36.wmf]1
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 s tính từ thời điểm t1 li độ của vật là 

A. x = 
[image: image37.wmf]23

 cm đang chuyển động theo chiều âm.

B. x = 
[image: image38.wmf]23
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 cm đang chuyển động theo chiều dương     

C. x = 0 và đang chuyển động theo chiều âm.   

D. x = 0 và đang chuyển động theo chiều dương.

Câu 24. Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x = 3sin(5πt + φ) (x tính bằng cm và t tính bằng giây). Tại thời điểm t, chất điểm có li độ 2cm và đang tăng. Li độ chất điểm ở thời điểm sau đó 0,1(s) là: 

A. _1 cm.
B. 
[image: image39.wmf]5

 cm.
C. 
[image: image40.wmf]3

 cm.
D. _2 cm.

Câu 25. Một dao động điều hòa có phương trình 
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 (t đo bằng giây). Biết li độ của vật ở thời điểm t là 2cm . Li độ của vật ở thời điểm sau đó 0,5s là 

A. 2 cm.
B. 3 cm.
C. _2 cm.
D. _4 cm.

Câu 26. Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 10cos(4πt + π/8) (cm). Biết ở thời điểm t có li độ là -8cm. Li độ dao động ở thời điểm sau đó 13s là 

A. -8 cm
B. 4 cm
C. - 4 cm
D. 8 cm

Câu 27. Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 5cos(5πt + π/3) (cm). Biết ở thời điểm t, vật có li độ là 3cm. Li độ dao động của vật ở thời điểm sau đó 1/30(s) là 

A. 4,6 cm.
B. 0,6 cm.
C. -3 cm.
D. 4,6cm hoặc 0,6cm.

Câu 28. Một vật dao động điều hoà theo phương trình 
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 (cm). Biết li độ của vật ở thời điểm t là 2cm. Li độ của vật ở thời điểm sau đó 0,5s là 

A. 2cm
B.  3cm 
C. -2cm
D.  -4cm

Câu 29. Một vật dao động điều hòa có phương trình x = 5cos (πt/3 - π/2) cm. Biết tại thời điểm t1(s) li độ của vật là x = 4 cm. Tại thời điểm t1 + 3 (s), vật có li độ là 

A. - 4,8 cm
B. - 4 cm
C. + 4 cm
D. + 3,2 cm

Câu 30. Một chất điểm dao động dọc theo trục Ox có phương trình dao động là 
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 (cm). Tại thời điểm t1 vật có li độ x1 = 6cm và đang chuyển động theo chiều dương thì sau đó 0,25s vật có li độ là: 

A. 8cm
B. -8cm
C. 9cm
D. 6cm

Câu 31. Một chất điểm có khối lượng m = 50g dao động điều hoà trên đoạn thẳng MN = 8cm với tần số f = 5 Hz . Khi t = 0 chất điểm qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Lấy π2 = 10, ở thời điểm t = 1/12s, lực gây ra chuyển động của chất điểm có độ lớn là: 

A. 10 N
B. 
[image: image44.wmf]3

N
C. 1N
D. 
[image: image45.wmf]103

N


Câu 32. Một vật dao động điều hòa có biên độ 10 cm; tần số 0,5 Hz. Khi t = 0 vật đi qua vị trí có li độ cực đại; khi t = 0,25 s vật có vận tốc: 

A. -5π cm/s.
B. 5π cm/s.
C. 
[image: image46.wmf]52
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 cm/s.
D. 
[image: image47.wmf]52
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 cm/s.

Câu 33. Một vật dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(2πt + π)(cm). Ở thời điểm t vật có li độ 3,2cm. Gia tốc của vật ở thời điểm sau đó 0,75s là 

A. 49,7cm/s2
B. 94,7cm/s2
C. 97,4cm/s2
D. 47,9cm/s2
Câu 34. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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. Tại thời điểm t vật có gia tốc a = 4 m/s2 và chuyển động chậm dần, sau đó 4/9 (s) vật có vận tốc bằng 

A. _19π cm/s.
B. 9π cm/s.
C. _19,7π cm/s.
D. _18π cm/s.

Câu 35. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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. Tại thời điểm t vật có vận tốc v = 
[image: image50.wmf]103
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 cm/s và đang chuyển động nhanh dần, sau đó 3/8 (s) vật có li độ là 

A. 
[image: image51.wmf]2,53
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cm.
B. 
[image: image52.wmf]2,53

 cm.
C. 5 cm.
D. 
[image: image53.wmf]2,52

-

 cm.

Câu 36. Một vật dao động điều hòa với chu kì 
[image: image54.wmf]2
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p

. Tại thời điểm t1: v1 = 100 cm/s, a1 = _4 m/s2. Xác định vận tốc và gia tốc vật tại thời điểm 
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A. 
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B. 
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C. 
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cms

 và 2m/s2
D. 
[image: image61.wmf]50/

cms

 và 
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Câu 37. Một vật dao động điều hòa với chu kì T = 2s, tại thời điểm ban đầu vật có li độ x = _2cm và có độ lớn vận tốc là 
[image: image63.wmf]23
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 (cm/s), lấy π2 = 10, gia tốc của vật lúc t = 1s có giá trị 

A. _20 (cm/s2).
B. 
[image: image64.wmf]203

 (cm/s2).
C. 20 (cm/s2).
D. 
[image: image65.wmf]203

-

 (cm/s2).

Câu 38. Một vật dao động điều hòa chu kì 1(s). Tại thời điểm t vật có li độ 2 cm và vận tốc 
[image: image66.wmf]43
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 (cm/s). Tính vận tốc của vật tại thời điểm 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 39. Một vật dao động điều hòa có chu kì T = 1s. Tại một thời điểm vật cách vị trí cân bằng 8 cm, sau đó 0,5s vật có tốc độ 16π cm/s. Tìm biên độ. 

A. 10 cm.
B. 8 cm.
C. 14 cm.
D. 
[image: image72.wmf]82

cm.

Câu 40. Một vật dao động điều hòa theo trục Ox (O là vị trí cân bằng), hai lần liên tiếp vận tốc của nó triệt tiêu là 1(s). Tại thời điểm t vật có vận tốc là 
[image: image73.wmf]43

p

 (cm/s). Hãy tính li độ của vật đó ở thời điểm 
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A. 
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Câu 41. Một vật dao động điều hòa chu kì 2(s). Tại thời điểm t0 vật có li độ 2cm thì vận tốc của vật ở thời điểm t0 + 2,5(s) là: 

A. 
[image: image79.wmf]3
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(cm/s)
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 42. Cho một vật dao động điều hòa với phương trình x = 6cos(5πt - π/3) cm. Tại thời điểm t, vật có vận tốc 
[image: image83.wmf]152
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 (cm/s) và đang giảm. Li độ của vật sau thời điểm đó 3/10 s là 

A. 
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 cm.
B. 
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C. 
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 cm.
D. 
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Câu 43. Một vật dao động điều hòa với biên độ a và tần số f. Tại thời điểm t vật có vận tốc 
[image: image88.wmf]2
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 và đang tăng. Tại thời điểm 
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 vật có vận tốc bằng 

A. 
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B. 
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C. 
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Câu 44. Một vật dao động điều hòa theo trục Ox có phương trình x = 2cos(10t - π/6)(x tính bằng cm, t tính bằng s). Nếu tại thời điểm vật có vận tốc dương và gia tốc a1 = 1 m/s2 thì ở thời điểm t2 = (t1 + π/20)(s), vật có gia tốc là 

A. 
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Câu 45. Một vật nhỏ đang dao động điều hòa với chu kì T = 1s. Tại thời điểm t1 nào đó, li độ của vật là -2cm. Tại thời điểm t2 = t1 + 0,25 (s), vận tốc của vật có giá trị 

A. 4π cm/s
B. 2π cm/s
C. -2π cm/s
D. -4π cm/s

Câu 46. Một vật khối lượng m = 1kg dao động điều hoà theo phương ngang với chu kì 2s. Vật qua vị trí cân bằng với vận tốc 31,4 cm/s. Chọn t = 0 là lúc vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Tại thời điểm t = 0,5s thì lực hồi phục lên vật có giá trị bằng bao nhiêu 

A. 5 N.
B. 10 N.
C. 1 N.
D. 0,1 N.

Câu 47. Một vật có khối lượng m = 10 g dao động điều hoà trên đoạn thẳng PQ dài 10 cm với chu kì T = 0,5 s. Vào thời điểm ban đầu t = 0, vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Độ lớn của lực kéo về tác dụng lên vật ở thời điểm t = 0,25 s là : 

A. 100 N.
B. 
[image: image98.wmf]3

N.
C. 1 N.
D. 0 N.

Câu 48. Một vật dao động điều hoà với phương trình x = 5cos(5πt + π/3) (cm). Biết ở thời điểm t có li độ là 3 cm. Tốc độ của vật ở thời điểm sau đó 1/10 s là 

A. 15π cm/s.
B. 20π cm/s.
C. 10π cm/s.
D. 25π cm/s.

Câu 49. Cho một vật dao động điều hòa với phương trình x = 6cos(ωt - π/6) cm. Trong một chu kì, khoảng thời gian vật cách vị trí cân bằng không quá 3 cm là 1/3 s. Lấy π2 = 10. Tại thời điểm t, vật qua vị trí cân bằng theo chiều âm. Gia tốc của vật sau thời điểm đó 10/3 s là 

A. 12π2
[image: image99.wmf]3

 cm/s2.
B. - 12π2
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 cm/s2.
C. 12π2
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 cm/s2.
D. - 12π2
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 cm/s2.

Câu 50. Cho một vật dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(ωt - π/2) (cm). Trong một chu kì, khoảng thời gian vật cách vị trí cân bằng không quá 2 cm là 1/6 s. Lấy π2 = 10. Tại thời điểm t, vật qua vị trí cân bằng theo chiều âm. Gia tốc của vật sau thời điểm đó 17/24s là 

A. 320 cm/s2.
B. -160 cm/s2.
C. 160 cm/s2.
D. - 320 cm/s2.

Câu 51. Một chất điểm dao động điều hoà trên trục Ox xung quanh vị trí cân bằng x = 0; theo phương trình 
[image: image103.wmf](
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. Biết T = 0,4s, biên độ 4cm. Tại thời điểm t, vật có li độ x = –2cm và vectơ vận tốc cùng chiều dương của trục ox. Tại thời điểm t1 trước đó 0,1s, li độ và vận tốc của chất điểm lần lượt là  
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Câu 52. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox (với O là vị trí cân bằng), với chu kỳ 2 s với biên độ A. Sau khi dao động được 4,25 s vật ở li độ cực tiểu. Tại thời điểm ban đầu vật đi theo chiều: 

A. dương qua vị trí có li độ 
[image: image108.wmf]2
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.
B. âm qua vị trí có li độ 
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C. dương qua vị trí có li độ 
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D. âm qua vị trí có li độ 
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Câu 1: Đáp án B
Tại thời điểm 
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 vật có li độ 
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 và đang đi theo chiều dương.
Câu 2: Đáp án C
Thời gian chất điểm đi từ vị trí thấp nhất đến vị trí cao nhất là 0,5s 
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 và vật đang chuyển động theo chiều dương.

Sau 
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 dùng đường tròn lượng giác ta thấy vật có li độ
Câu 3: Đáp án A
Câu 4: Đáp án B
Câu 5: Đáp án A
Ta có : T = 2s

=> t = 2,5s = 1,25T = T + T/4 
Theo đề ra thì Sau khi dao động được 2,5s vật ở li độ cực đại.

Nên ta chỉ cần xét trong khoảng thời gian T/4 thôi 
Vật ở li độ cực đại khi nó ở biên dương 
=> Để đi hết T/4 thì thời điểm ban đầu vật phải ở VTCB và đi theo chiều dương 

Câu 6: Đáp án C

[image: image117.png]



Thời điểm t vật có li độ 
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=> Pha dao động tại thời điểm này là 
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=> Vật quét được một g óc 
[image: image121.wmf]7

3

p

jp

=+


Dựa vào đường tròn lượng giác. Sau thời gian đó 
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Câu 7: Đáp án B
Tại thời điểm t vật có li độ 
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 và đang chuyển động nhanh dần nên nó đi theo chiều dương, suy ra 
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Câu 8: Đáp án A
Ta có: 
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 khi đó vật chuyển động theo chiều dương và có li độ 
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Câu 9: Đáp án D
Ta có : 
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 khi đó vật đang chuyển động theo chiều âm và có li độ: 
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Câu 10: Đáp án A
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Vào thời điểm 
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 vật đi qua vị trí có tọa độ 5cm và theo chiều âm của trục tọa độ => Pha dao động của vật lúc này là 
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Tại thời điểm 
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Vật quét được một góc 
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Câu 11: Đáp án D
Tại thời điểm 
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=> Vật quét được một góc 
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TH1: Vật đang ở vị trí 
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Dựa vào đường tròn 
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TH2: Vật đang ở vị trí 
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Câu 12: Đáp án A
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Tại 
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 và đang chuyển động ra xa vị trí cân bằng. Pha dao động của vật lúc này là 
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 và chuyển động ra xa vị trí cân bằng.
Câu 13: Đáp án C
Ta có: 
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 vật quét được nửa đường tròn khi đó li độ của vật là: 
[image: image161.wmf](

)

21

4

xxcm

=-=-


Câu 14: Đáp án C
Sau 
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Tại thời điểm 
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 vật có li độ cực đại ta có: 
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Suy ra 
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. Khi đó vật đang chuyển động theo chiều dương và có li độ 
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Câu 15: Đáp án D
[image: image168.png]



Khoảng thời gian 
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 tương ứng với góc quét 
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→ Biểu diễn các vị trí tương ứng trên đường tròn, ta thu được 
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Câu 16: Đáp án B
Ta để ý rằng hai thời điểm t1 và t2 vuông pha nhau → 
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Tại thời điểm t1 vật có li độ 
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[image: image174.wmf]2

8

xcm

®=

.
Câu 17: Đáp án C
Chu kì dao động của vật 
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Câu 18: Đáp án B
Tại thời điểm t1 vật có li độ 
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+ Góc quét tương ứng 
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Câu 19: Đáp án B
Ta có T=1(s), 
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Vật có li độ 
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=>Sau 5/4(s) vật ở vị trí x = -2(cm
Câu 20: Đáp án C
Câu 21: Đáp án A
Ta có tại thời điểm t: 
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Tại thời điểm t+0,125 s thì góc quay được là 
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Câu 22: Đáp án B
Câu 23: Đáp án A
Câu 24: Đáp án B
Tại thời điểm 
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 Vật quét được một góc 
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Câu 25: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 26: Đáp án A
Câu 27: Đáp án D
Câu 28: Đáp án C
Câu 29: Đáp án B
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Câu 30: Đáp án A
Thời gian vật di chuyển từ x=6cm đến biên duơng là : 
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Gọi li độ của vật sau 0,25s là x.

Ta có: 
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Câu 31: Đáp án C

[image: image202.wmf]2

1

0,21050/

TskmNm

f

wpw

==®=®==



[image: image203.wmf]4

2

MN

Acm

==


Sau 
[image: image204.wmf]15

1212

T

ts

==
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Câu 32: Đáp án D

[image: image207.wmf]1

2

Ts

f

==



[image: image208.wmf]8

T

t

Þ=


⇒ tại thời điểm t vật có li độ 
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Áp dụng công thức độc lập với thời gian => 
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Câu 33: Đáp án B
Câu 34: Đáp án C
[image: image212.png]



Sau thời gian 
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Dựa vào đường tròn lượng giác li độ ở thời điểm 
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Câu 35: Đáp án A
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Tại thời điểm t vật có vận tốc 
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=> Pha dao động của vật tại thời điểm này là 
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Sau thời gian 
[image: image220.wmf](

)

333

884

T

stt

Þ+=+


=> Vật quét được một góc là 
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Dựa vào đường tròn lượng giác => Li độ của vật là 
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Câu 36: Đáp án A
Ta có: 
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Tại thời điểm 
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Khi đó 
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Câu 37: Đáp án A
Ta có: 
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Sau 
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Câu 38: Đáp án A
Ta có: 
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Tại thời điểm t ta có: 
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Câu 39: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 40: Đáp án A
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Hai lần liên tiếp vận tốc của nó triệt tiêu là 1s 
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Tại thời điểm 
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=> Hai thời điểm vuông pha 
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Áp dụng hệ thức độc lập thời gian 
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Thời điểm ban đầu vật có vận tốc dương => Vật đang chuyển động theo chiều dương. Dựa vào đường tròn tại thời điểm 
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Câu 41: Đáp án B
Tại thời điểm 
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=> Vật quét được một góc 
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Áp dụng hệ thức độc lập thời gian
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Dựa vào đường tròn => tại thời điểm 
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Câu 42: Đáp án B
Câu 43: Đáp án D
Tốc độ cực đại của dao động 
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→ Biểu diễn dao động của vật tương ứng trên đường tròn, ta có 
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Câu 44: Đáp án A
Câu 45: Đáp án A
Câu 46: Đáp án C
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Chọn mốc thời gian vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương nên ta có 
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Câu 47: Đáp án D
Câu 48: Đáp án A
Câu 49: Đáp án A
Câu 50: Đáp án A
Câu 51: Đáp án C
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+ Tần số góc của dao động 
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Câu 52: Đáp án B
Ta có: 
[image: image265.wmf]2

.4,254,254

4

T

pp

jpp

D===+


Tại thời điểm 
[image: image266.wmf](

)

1

4,25

ts

=

 ta có: 
[image: image267.wmf](

)

1

252

kk

jppp

=+==


Suy ra 
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